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{E1E No. (#7T7:0) ? "o"
A o —2 ®%BESA: —1
Bl o 3R SN,
2
1) 1
27T YES g1k :NO 1

BN, BADEEX, Y mE HAA
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IE % = * — B %
Y= ( )
L x= 120 ENTER
= 130 ENTER
a% K-1 ENTER
&5 ENTER
hibN0 B - ENTER
®HB\A
, | x= 150 ENTER
Y= 110 ENTER
a4 B-1 ENTER
Fe3 ENTER
N0 R ENTER
a1 1
, | %A 65.3525 ENTER 6535257~
BE = 95 450 ENTER
a% S-1 ENTER
KENTER B3 -
27 YES kN0 ENTER 1
Am 2 2
R 200 ENTER 2000000
BB = 100 ENTER
a% S-2 ENTER
KENTER BR5 .-
ETVES chibN0 | TS (
T—HEE 1
5 HTERRER 2 2
EEARE S :3
®rr 0
A= No. 1
X=  141.606
Y= 143 448
6 | m% s ( )
T=  31-54-00
RENTER 427 :NO ENTER
A= No. 2
X=  203.309
Y= 222142
7 mf S-2 ( )
T=  51-54-00
HCENTER 427 :NO ENTER
T—HEE 1
8 FTERERMER 2
BEEES ]
®Rr 0 0
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| F114 | e hSNA—R5E

B (X, Y)

HEf

#®BHRA
(X,Y)

Hm2 (X, Y)

3 (X, Y)

. X=? "NO"
( )
AlmEE3 0RLA,
#2°7 1YES

T—HE
ETHAERRER
BERE &

®T

oOwnmNn =

1

{E1IE No. (#2T7:0) ? "o
A —2 ®%BESA: -1
BlE BN
2
1) 1
T :YES faik:NO

BN, BADEREX,Y mE HAA
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IE % = * — B %
1AM ( )
L x= 120 ENTER
= 130 ENTER
a% K-1 ENTER
&5 ENTER
hibN0 B - ENTER
®HB\A
, | x= 150 ENTER
Y= 110 ENTER
a4 B-1 ENTER
Fe3 ENTER
kN0 R ENTER
AE 1
, | %A 450811 ENTER 45°08-11""
BE = 135.410 ENTER
a% $-3 ENTER
KENTER B3 -
27 YES kN0 ENTER 1
Am 2 2
R 135. 4409 ENTER 135°44709""
BB = 85.764 ENTER
a% S-4 ENTER
KENTER BR5 .-
&TYES kN0 | B (
T—HEE 1
o | HEeRwEE2 2
EEARE S :3
®rr 0
A= No. 1
X= 252717
Y= 156.872
6 =g S-3 ( )
T=  11-26-46
RENTER 427 :NO ENTER
A= No. 2
X=  102.102
Y= 213.876
7 m& S-4 ( )
T= 102-02-44
CENTER 427 :NO ENTER
T—HEE 1
8 FTERERMER 2
EIZES 3
®Rr 0 0
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F1 15 | k&t k5 \—REHE+B ARAER

A BAAT
A1
(X, Y)

2=
(X, Y)

B a AR S
BR3
(X, Y)
( ) ,
, X=? “NO™
( )
AlmEE3 0RLA,
#2°7 1YES
T—REE : 1
FHEMERER . 2
R 3
#®T o]
1
{E1IE No. (#2T7:0) ? "o
A —2 ®%BESA: -1
Al BN
2
1) 1

#7 1 YES Frk :NO

BN, BADEREX,Y mE HAA
A mEOEES
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FlE ® ® ¥ — B %
Y= ( )
1 X =7 150. 679 ENTER
y= 76.348 ENTER
B4 K ENTER
#8 ENTER
hibN0 B - ENTER
®BES
, | X2 205.984 ENTER
Y= 50.187 ENTER
B B ENTER
=2 ENTER
tib N0 RZi- ENTER
A 1
s | A= 52.4442 ENTER 52447 427"
it 59.079 ENTER
B4 S-1 ENTER
R ENTER BB -
ST YES ehik:NO ENTER 1
AlE 2 2
S 123.3718 ENTER 123=37-18""
it 59.365 ENTER
HE S-2 ENTER
R ENTER BB -
ETVES N0 | TS (
T—HEE 1
5 FTEERER 2 2
EEIZES 3
®rr 0
BENo. 1
X=  203.116
Y= 103.563
6 R4 S-1 ( )
T=  27-25-45
ZENTER 47 :NO ENTER
BlA No. 2
X=  142.103
Y= 135.090
7 "% S-2 ( )
T=  98-18-21
S=  68.677
RENTER 427 :NO ENTER
T—HEE 1
8 FTERERMER 2
EIZES 3
®Rr 0 0
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| F121 |#5tE 8
.
BEEES AR R
/
FRAABT
FIE £ I~ ¥ — B
A 1 1
1 X=? 100 ENTER
Y= 100 ENTER
=4 A ENTER
R ENTER &5 -
7 N0 ENTER 1
AlE 2 2
) X=? 200 ENTER
Y= 200 ENTER
HE B ENTER
R ENTER R -
&7 N0 ENTER 2
T= 45-00-00
S=  141.421
3
REENTER R :- NO
#£T7:NO
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| F122

HEHE E

A1 (X, Y)

A3 (X, Y)

AEf R
HEA R kA

A4 (X,

EE & 7w * — B

b F =N 1
1 X=7? 263.167 ENTER

Y= 85.332 ENTER

=] A ENTER

FERENTER B35 -

©7 N0 ENTER 1

s 2 2
9 X=7? 101.056 ENTER

Y= 133.007 ENTER

R B ENTER

FERENTER B3 :-

©7 N0 ENTER 2

T= 163-36-43

S= 168.976
3

R ENTER ENTER

#7T:NO R%:-

s 3 3
4 X=7? 258.763 ENTER

Y= 189.987 ENTER

I=E G ENTER

FESRENTER R3:-

©7 N0 ENTER 3

T= 19-51-54

S= 167.685

A= 36-15-11
5

R ENTER NO

#£7:NO Rb5:-
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| F123 [#HE st

s

7z

B3
(X, Y)

fa

AEfA R
AEA R kA

£ £ = * — B

b T 1
1 X=? 69. 356 ENTER

Y= 100. 410 ENTER

m% K-3 ENTER

S ENTER E%:-

©7 N0 ENTER 1

BE 2 2
9 X=? 95.207 ENTER

Y= 33.766 ENTER

J=¢4 B-3 ENTER

FERENTER B3 :-

%7 N0 ENTER 2

T=291-12-04

S= 71.482
3

R ENTER ENTER

#7 :NO R5:-

HE 3 3
4 X=? 132.684 ENTER

Y= 143.679 ENTER

HE S-1 ENTER

FERENTER B3 -

%7 N0 ENTER 3

T= 34-20-35

S= 76. 698

A= 103-08-31
5

R ENTER NO

#7 :NO Rb:-
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| F1 24 [#5HE K5 #8188

sk

A3

(X,Y)

B4
(X,Y)

AR5
(X, Y)

AEfE R
AEA R kA

FlE ® = * — 8B #
a1 1
1 X=? 127.954 ENTER
Y= 118.639 ENTER
=€ K ENTER
TR ENTER R5:
%7 N0 ENTER 1
M| 2 2
9 X=? 158.499 ENTER
Y= 88.655 ENTER
RB B ENTER
TR ENTER B3
%7 N0 ENTER 2
T= 315-31-52
S= 42.802
3
R g (ENTER ENTER
#T:NO R%:
M| 3 3
4 X=7? 133.657 ENTER
Y= 143.912 ENTER
= S-1 ENTER
TR ENTER B3
%7 N0 ENTER 3
T= T77-17-02
S= 25.908
5 A= 121-45-10 ( 2- 1- 3
R g (ENTER NO /
#T:NO R%:
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FIE £ K * — B #
e 4 4

6 X=? 75.068 ENTER
Y= 222.143 ENTER
I=E S-2 ENTER
ZENTER R3:-
ET N0 ENTER 4
T= 117-03-54
S=  116.233

7 A= 39-46-52 ( 3 1- %
R ENTER NO /
#7:NO Rb:-

| F125 |#ARRIHE (FEHE FHLMED

BERAA (X, Y) BEEAB (X, Y)

IEE HEBAOEEX,Y

AR M)
(X, Y) ( )O K :ENTER
EED  Loe) ( YNG:NO
bR -
(X, Y)

BAS D AA~OSASE BAETOER

) g (1)
) 5 £
58t 2)
BEHQ NQ o) )
(X, Y)
E3T ® ¥ F — B %
[BExnm Al
X=7? 100 ENTER
1 Y= 100 ENTER
ey A ENTER
BE = 100 ENTER
#E ENTER &E:- #:NO ENTER
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Fg & = * — B #

[BE%nm Bl
X=7? 200 ENTER

9 Y= 250 ENTER
R4 B ENTER
EERH= 120 ENTER
A= 109. 4329 ENTER 109=43“29""
i (ENTER R :- #2:NO ENTER
[EEREZ=]
DS= 0. 000
[t EEAE ]

3 X= 91. 096
Y= 199. 603
OK:ENTER N G:NO ENTER
[Al=]

4 X=? 95.281 ENTER
Y= 316. 537 ENTER
R S-1 ENTER
i (ENTER R :- #2:NO ENTER
T= 87-57-01
S= 117.009
A= 172-50-31

5
R & ENTER ENTER /
.-:T NO Eé -
[Al=]

6 X=? 55.329 ENTER
Y= 246. 258 ENTER
R S-2 ENTER
T ENTER & :- #£:NO ENTER
T=127-28-29
S= 58. 787

7 A= 212-21-59
R ENTER NO /
BTN RS-
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| F131 |EREEKOXHNE

(X1, Y1)

BEEE (1)

6B (4)

(X4, Y4)

1, 1
"X 2=7"
( )
3, 3
"X 4=7"
(

TROEEX0, YO BRMOXRAFETORE

"N0"

B (3) S1~84
( ) Z$%:VES
(X3, Y3) [ 7ms ( ) L#LV:NO
$#£7 :YES
AF~NO
FIE & = * — B
X1=? 100 ENTER 1
Yl1= 100 ENTER 1
1 RA A-1 ENTER 1, 1
X2= 200 ENTER 2
Y 2= 200 ENTER 2
I=E3 A-2 ENTER 2, 2
X3=? 200 ENTER 3
Y 3= 100 ENTER 3
2 R4 B-1 ENTER 3, 3
X 4= 100 ENTER 4
Y 4= 200 ENTER 4
k] B-2 ENTER 4, 4
£t:ENTER #&:YES ER:- | ENTER
X0= 150. 000
Y 0= 150. 000
Si= 70. 711 1, 1
3 S2= 70. 711 2, 2
S3= 70. 711 3, 3
S4= 70. 711 4, 4
Z§%:YES L7zLy:NO NO
4 27T YES AH~:NO YES . L
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| F132 [MAEERORAGHE

( ) 1, 1 2,
e X
ZAP2
(X,Y) ( )
(X2, Y2) ( ) ’
TEP1 RmP1, P2OEEX, Y X1, YIHhLXRR
(X, Y) B (2) FTOERST. S2
R (1)
.) 2
(X1, Y1) ( ) EF#8%:YES
( ) L 72Uy :NO
#£TYES
AF3~:NO
Fg £ = * — B
X1=? 85.881 ENTER 1
Yl1= 10.224 ENTER 1
1 =€ T-1 ENTER 1, 1
X2= 145.680 ENTER 2
Y 2= 210. 641 ENTER 2
= T-2 ENTER 2, 2
R=? 50 ENTER
9 X0= 100 ENTER
YO0= 100 ENTER
54 M ENTER
StEENTER &% :-
27 YES ENTER
P X1= 97.764 1
PYI1= 50. 050 1
S1 = 41. 561 1, 1 1
3 P X2= 125. 500 2
PY2= 143. 009 2
S2= 138.570 1, 1 2
4% YES L7zLv:NO | NO
4 | #8TIYES AB~NO | YES O™ 1
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| F133 |ALtANKAHE

1 1, 1
2 2, 2
HP1, XEAP2DEEX, Y

( ) EZ8k:YES
( ) L7zLM:NO

-7 YES
AFAA~NO
FIE & = * — B
R1=? 100 ENTER
1 X1=? 100 ENTER 1
Yi= 100 ENTER 1
mn% M-1 ENTER 1
R2=? 120 ENTER
9 X2=7 106. 247 ENTER 2
Y 2= 250.811 ENTER 2
n% M-2 ENTER 2
& ENTER R5:-
27 :YES ENTER
P XI1= 23. 267 1
PYI1= 164. 126 1
3 P X2= 181.773 2
PY2= 157. 560 2
4% YES L7ALVNO NO
4 | #TIYES Afi~NO | YES " L
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| F134 | EROERHE

) 1, 1
2, 2 "X 2=7"
IINOII
(XN, YN) ( )
(X2, Y2) N, N
FLMOERZEX, Y B8 1 WHmEHASFD
IEEWZE METOEMHST KRahoPIDMETORER
S2 2
( ) &£ YES
B (1) ( ) L 7L iNO
(XN, YN)
#£TYES
x1vh X1 ~:ENTER
XN ~:NO
1 ( ) "WH=" "W
2 2 o
FIE £ r * — B
X1=? 100 ENTER
Yi= 100 ENTER
1 n% C-1 ENTER
X2= 150 ENTER
Y 2= 200 ENTER
mn% C-2 ENTER
XN=? 186. 254 ENTER
2 YN= 130.471 ENTER
m% W-1 ENTER
FTEENTER B5:-
27 :YES ENTER
QX= 129. 439
QY= 158. 878
WZk= 63. 521 )
3 S1= 65. 828
S2= 45.976
Z8% YES L 7L :NO NO
27 :YES XN ~:NO " "
4| X1 ~:RETURN YES ﬁgTER , !
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| F135 | HetoEREE

H#R & LX

"(IP)X=2" “No™

( )

1 N, N
hLROERZX, Y 1BE 2 BCAMND
FIDMETOERHES HERELX [PHRFE

#EEELEBCANLOHDMETORA
BwWH
5ess ( ) B4R:VES
C ) L#LNo
BCm #7YES
X, Y) (BC)X ~ :ENTER
XN ~:NO
1 ) )
2 ( ) mWA=" W=t
FlE ® ® ¥ — B %
BOX=? 1575.068 ENTER
(BO) Y= 1536.058 ENTER
| =s BC-1 ENTER
(IP)X= 1750 ENTER
(IP)Y= 1400 ENTER
ey IP-1 ENTER
R=? 200 ENTER
, | X 1580.243 ENTER
Y N= 1526.024 ENTER
E% W-1 ENTER
B EINTER B3 -
47 \Es ENTER
Qx= 1583 111
Qy= 1530119
W= 4.999 ()
3 |s = 9.998
L x= 9.999
Jefs=  1-25-57
BEYES LALCNO | NO
LT YES XN ~:NO S
4| (BC)X ~:RETURN YES EQTER , 1
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| F141 |EEEEHE

.
2 ,
n »
[ 1@
752 ENTER (
Rd:— (
#T:NO (
miR
= YES
NO
FIE £ = * — B
B 1
: X=? 75.547 ENTER
Y= 20.117 ENTER
R S-1 ENTER
R ENTER R3S -
%7 N0 ENTER 1
=2 2
9 X=? 110.561 ENTER
Y= 74.224 ENTER
= S-2 ENTER
TSR ENTER R5:-
©7 N0 ENTER 2
B3 3
3 X=? 80.997 ENTER
Y= 120.690 ENTER
R S-3 ENTER
R ENTER R3S -
#£7 N0 No 3
Bl 4 4
4 X=7? 18.008 ENTER
Y= 105.299 ENTER
= S-4 ENTER
FRENTER R%:- NO
#T:NO
EEmETE
=
5 4738. 8458095
#7172 (YES NO) YES "NO™
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[F1 421 | A0 EBHE BEAN

B2 (X, Y)
£

AR 3
(X, Y)
O

& ()

B2
(X, Y)

1 .
2 .
3

AAMOIEA (1-2), B 2-3), C (1)
DEEDE LEEZOBS @

REt@EE

T—%4 AH~:ENTER
#£T:NO

&k

o (@)
(X.Y) (X.Y)
EE ® T ¥ — B #
Bl 1
1 X=7? 0 ENTER
Y= 0 ENTER
m% A ENTER
S ENTER E%:-
€T N0 ENTER 1
Als 2 2
9 X=? 3 ENTER
Y= 0 ENTER
I=E B ENTER
SR ENTER R3:-
©7 N0 ENTER 2
p:f= ] 3
3 X=7? 0 ENTER
Y= 4 ENTER
m% C ENTER
S ENTER E%:-
€T N0 ENTER 3
A= 3.000 1 2
W B= 5.000 2 3
W C= 4.000 3 1
4 Ea= 2. 400
miE=
6. 0000000
RiEHE -ENTER ENTER
RitmEE=
6. 0000000
5
FT—42 AH~:ENTER NO "ENTER™
#£7:NO
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|F1422 [ ~OVEEHE DRAN

BEDAEDL LELE0OBE @R

(

RitmEiE

F—245 AH~:ENTER
#£7:NO

)

(€)) (@)
FIE £ ® * — B
SBA=? 3 ENTER
1 IB= 4 ENTER
jBc= 5 ENTER
S ENTER &5 -
&7 VES ENTER
WA= 3.000 ( )
IB= 4.000 ( )
jBc= 5. 000 ( )
2 Has 2. 400
EH=
6. 0000000
RIEE :ENTER ENTER
REtmEiE-
6. 0000000
3
F—4 AF1~ ENTER NO “ENTER™ 1
#7T:NO
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| F143 | 2kADEHE

KWEB. C NEA &

A B~ ENTER
#£7T:NO
FIE £ = * — B
AB=? 30 ENTER
1 C= 25 ENTER
"KHA= 88.4721 ENTER 88477 21""
& ENTER R3:-
%7 YES ENTER
AB= 50-54-37
A C= 40-18-02
WA= 38. 643
2 miE=
374.9162647
A~ :ENTER NO
TN
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| F144 | 2A5I0HE

DEB.C KAA EH

A B~ ENTER
2T :NO
FIE & = * — B
£ B="? 55.1327 ENTER 55<=13-27""
1 AC= 36. 1455 ENTER 36<14“55""
D A= 42.672 ENTER
FTEENTER R5:-
27 YES ENTER
A A= 88-31-38
AB= 35.062
dC= 25. 240
2 miE=
442. 3330975
A A~ ENTER NO
#7 :NO
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| F145 | 3:305tE

WﬁA,’B,’C miE

AFI~:ENTER
#£7:NO
Fg £ = * — B
AA=? 12.345 ENTER
1 A B= 16.448 ENTER
@WC= 15.663 ENTER
& ENTER R3:-
&7 YES ENTER
A A= 45-08-12
AB= 70-47-53
AC= 64-03-56
2 miE=
91. 3010719
A A~ ENTER NO
TN
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| F151 | #twrehsR

HEBDHE

BEE 2
/\A \-
N HiEE
BiEE I
! HES
FtE
BN R R
BRARIE A LS R
¢ ) 0 ) ¢ ) C D
1 ( )
BIEE FHES
0 = ENTER ( ) 0
: YES ( )
= NO
1 ) )
n— 3", "ENTER"
FI§ & = * — B
HO =? 240 ENTER
X &= 60 ENTER
1 g 1= 7.5 ENTER (7.5%)
BEL 2= -4 ENTER (-4%)
BEE = 5 ENTER
ETEENTER B3 -
%7 YES ENTER
BiEE= -0.024
FtEI==  240.351
2 HO A A3~ :ENTER NO
BEEAA~YES "ENTER™,"YES" 1
#£7:NO
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| F152

FEERE KT - S SHE

o wmMNn Bk

ot
0

K EEEE

=& KRB IR S FEEEE JKFEEREE

FE ® T * — B #

ART—HER
1. XTEA & HEERE 1
1 2. RTEA LK FIERE
S XRIEALTE
0.7

XA
? 45.5236 ENTER (45=52736"")
pEgiack
120.336 ENTER

X
83.779

JKF EE B
86. 382

ENTER Z#9 ENTER

ART—5ER
1. XTEA & M ERRE
4 2. XTaf & KT aEt
S RIEHLTS
0.#7T 0
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| F161 | HehigBH5HE

ERETL fffRcL sEESL R
WEML EIL
BCEMLDIRAAT JEREST [ PAMD
DIRAA2 fEEES?2

#£T:NO
2 ENTER "R
FI§ & R * — B

XAH=? 28.1510 ENTER 28<15-10""
1 H®= 100 ENTER

&= 10 ENTER

FTEENTER R5:-

27 YES ENTER

HERATRITERR

TL=  25.167

CL= 49.310
2 SL= 3.118

ML= 3.024

L =  48.812

#27:NO & : ENTER ENTER

HEREERGTERR

A1= 2-51-53

S1= 9.996
3 A 2= 1-53-04

S 2= 15.192

# 7 :NO R:ENTER

NO
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| F162 |70V 4 FERHE BRERHE)

won
( )
KE
Al A2
KA1 2
ORIFRME, IERFRME
KE1 KE2
Al A2
KAl KA2
ONFEAT, FERFEAR
L yB8vq FiifRE s #1%F X KEHRDXERZ
Y KESDYEE 2z :2 TK EERE
TL RERKRE XM KEROHEALEE DR: VT~ (BE=s
o HEAJRA) T KERIZBIT3ERA R ¥&
LL BHELADOHBEE D KASSEBELE XBMOXTADIER
TL ERE CL BiRE CL/2: iRk~ 2
SLSMRE M L - eh st EE L E¥%

I AEBRORA

FIE ® T F — 8B %
XH=? 28.1510 ENTER 28<=15-10""
1 A1l= 150 ENTER
A2= 160 ENTER
FE= 300 ENTER
FTEENTER B% -
#27 1YES ENTER
ooyA K INE 1/3
L = 75.000
S = 74.948
2 X = 74. 883
Y = 3.122
Z = 0. 485
# 7 :NO & : ENTER ENTER
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FIE ® = ¥ — B

oBvA FINAN 2/3
T K= 25.037
TL= 50. 041

3 XM= 37.480
DR= 0.781
T = 71-09-43
# 7 :NO R:ENTER ENTER
sBay4 K INGE 3/3
o = 2-23-13

4 D = 113.664
R = 300.000
# 7 :NO & : ENTER ENTER
yBv4A FOoUT @l 1/3
L = 85. 333
S = 85. 257

5 X = 85. 161
Y = 4.040
Z = 0.428
# 7 :NO & : ENTER ENTER
2By 4 FOUT @l 2/3
TK= 28.499
TL= 56. 949

6 XM= 42.638
DR= 1.011
T = 8-08-55
# 7 :NO R:ENTER ENTER
2By FOuT @l 3/3
o = 2-42-51

7 D = 117.908
LL= 228.098
# 7 :NO & : ENTER ENTER
HEhRER 1/2
TL= 34.027
CL= 67. 765

8 CL/2= 33. 882
SL= 1.924
ML= 1.911
#7:NO & : ENTER ENTER
HEhRER 2/2
L = 67. 621

9 I A= 12-56-31

#7 N0 R:ENTER

NO
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| F171 | EEICE2Hil-BMEEHE BER

L=
(X, Y)

e
(X2,Y2)

1, 1
2, 2 X 2=7 *NO™
( )
1
wgw "

B (FTRIDH) OEEX, Y R4

( ) : ENTER
: NO
1 ( ) ) )
FI§ & = * — B
X1=? 87631.345 ENTER
1 Y 1= 55632. 104 ENTER
=¢] BP-1 ENTER
TSR ENTER R5:-
€T N0 ENTER
X2=7 87763. 880 ENTER
2 Y 2= 55695. 355 ENTER
I=E4 KA1-1 ENTER
SR ENTER R3:-
%7 N0 ENTER
EERE=? 10 ENTER
3 &= 0 ENTER “o"
R% NO.1 ENTER ( )
TSR ENTER RS-
%7 N0 ENTER
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FIE £ * — &
BMATERER
X= 87640.370
Y= 55636.411
4 =% NO.1 ( )
BE%T 5 YES NO
L%y :NO
Z:RETURN #&7 :NO ENTER
BEB#=10_ ENTER
ENTER
5 B= 0. 000 EGH 5 ENTER )
=4 NO.2 HiIE 1-R5 ENTER
o,
"1 1-R5"
HERENTER =5 -
&7 N0 ENTER )
BMATERER
X= 87638.216 ()
Y= 55640. 924 )
6 =4 NO. 1-R5 ( )
BT 5 YES NO
L%y :NO
Z2:RETURN #&7 :NO ENTER
BEE#=10_ ENTER
B= 5.000 HGE - 6 ENTER )
7| &% No.1-R6 BB x2 L6 ENTER
“NO. 1=+
"R6" 2 "L6™
FENTER R5:-
&7 N0 ENTER )
BMATERER
X= 87642.954 )
Y= 55630.996 )
8 =4 NO.1-L6 ( )
B89 5 YES NO
LALY :NO
Z2:RETURN #&7 :NO NO
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| F172 [EIc& B0 -EMEEHE SR

(I ABEH

IPH
(X,Y)

B (X, Y)

BCH
(X, Y)

(IP)X=? "NO™

( )
1 ( ) 2

nom "
TEHL (FE = (TR0 OEEX, Y =4
( ) : ENTER
= NO

1 (BC 1IP) ) (@)

2 (BC EC) (@) (@)

FIB £ T * — B
(BC) X=? 87806. 621 ENTER
(BC) Y= 55695. 355 ENTER

1 = BC-1 ENTER
(IP)X= NO NO
(IP)Y=
RE
(IP)T=2? 30.0545 ENTER (30=05“45"")
FE=? 300 ENTER

2 EE = 5.145 ENTER ( )
B= 0 ENTER "o"
R NO. 10 ENTER )
ETE ENTER &3 -
427 1 YES ENTER
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FIE

® T

* — B &

B R EER
X= 87811.050
Y= 55697.973
=% NO.10

8% 5 YES
L#ALy :NO

NO

ZRETURN  #27:NO

ENTER

= 300.000
EEM#=5. 145_

B= 0. 000
=% No. 11

ENTER
EGH 5 ENTER
AR O0-R5 ENTER

(

ENTER

)

“N0. 1"

FHEENTER R5:-
#-TYES

ENTER

B R ERR

P X= 87808. 469
P Y= 55702. 255
=4 NO.10-R5

Z8%9 5:YES
L7y :NO

NO

~ N
o

ZRETURN  #27 :NO

ENTER

F#= 300.000
EERE=5. 145_

= 5.000
=% NO.10-R6

ENTER
HGH - 6 ENTER
HiBkx2 L6 ENTER

(

ENTER

)

"NO. 10-"

"R6"_ 2 L6

SHE ENTER R5:-
T YES

ENTER

EMARETEER
P X= 87814.147
P Y= 55692.834
=4 NO.10-L6

F8%9 5 VES
L7y CNO

NO

NN
o

ZRETURN  #27 :NO

NO
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| F173 |EEICEZHP0-BMEEHE y0VAE

IP&

g (X, Y)

KAR
(X,Y)

(IP)X=? “NO™

1 ( ) 2
-

MEHL(E(EPOM) OEEZEX, Y RE KARDDSIER(EIEPOM) ETOERE KA
( ) : ENTER
= NO

1 (KA 1P)
2 (KA KE)

~A~
(7
~A~
(7
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FIE £ * — &
KN X=2 130,941 ENTER
KA Y= 131,916 ENTER
.| == KA-1 ENTER
(IP) X= 180. 821
(IP) Y= 187. 854
4 IP-1 ENTER
A= 150 ENTER
, | EH 56.338 ENTER «C
g 0 ENTER "
4 NO.8 ENTER C )
HEENER BD -
&7 YES ENTER
BMATERER
PXx= 167 429
PY= 174825
3 Mm% NO.8 ( )
BEE¢  56.326
f 1-20-49 UPkA- )
BE2YES LALVNO | NO
& RETURN #7 N0 | ENTER
A= 150,000
BEA#=56. 338 ENTER .
4 | W= 0.000 B - 5 ENTER )
=& NO.9 Mk 8-L5 ENTER .
1 8-L6"
HHINER BB
&7 YES ENTER )
IR B
Px= 171386 )
PY=  171.769 )
5 A4 NO. 8-L5 ( )
BE8 56,781
% 356-18-03 NO () P-KA- )
BERYES LALVNO
KCRETURN #T7 N0 | NO
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| F174 |dhigmESsts

KE1 (BC) 2 KE2 (EC) =
X, V) X, V)

TRy Pl (X, Y)

KA1 s
X, Y)

KA2 = (X, Y)

EP =
X, Y)

s 1, 2
IPREIIEKRIRET
ENTER
NO
(BP EP) () ()
ngn " “
ll3ll
FEAEEZERT
TEH m EEAE R : 2
HBHaAAN 3
BPRAAAN :4
EMaAA~N b
C )

T35 (KAT - KE1/BC - QD - KE/EC - KA2) DEEAE X, ¥ T BME TOBMEEES P
VB (E 1 XA OH) DEAEX, Y S8 - SEAS DIEH (E (L) £ TOER
*f
( ) : ENTRR

= NO
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FIR &R * — B #
BP&

X=? 100 ENTER

1 Y= 100 ENTER
=€ BP ENTER
SP= 0 ENTER
KGENT BR:- fhib:NO | ENTER
EPS&

) X=7 271.610 ENTER
Y= 430.213 ENTER
€ EP ENTER
KCENT BR:- ehib:NO | ENTER
(IP)X=? 210.056 ENTER
(IP)Y= 213.526 ENTER

3 =€ IP-1 ENTER
R= 300 ENTER
Al= 150 ENTER
A2= 160 ENTER
KCENT BR:- ehib:NO | ENTER
IP 5 :ENT #E#is:NO | NO
TEH =

. sSP=? 60 ENTER
w= 0 ENTER non
=4 NO.3 ENTER
KCENT B&:- ehib:NO | ENTER
SHEENTER B3 -

&7 YES ENTER
BR#REEAEETH
FEAEERR
BRI R R 2

5 WA ADN 3 3
BPEAAAN 4
EmEmANAN 5
FEIRHEET:0)

6 X=? 115 ENTER
Y= 165 ENTER
=€ k-1 ENTER
KCENT B:- chib:NO | ENTER
#ES

; X=? 200 ENTER
Y= 100 ENTER
=€ B-1 ENTER
KCENT BR:- fhiE:NO | ENTER
WEN RB:-

AT ENTER ENTER
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Fig & = ¥ B *%
BRIREEE AT &
FEREEZERT 1
TR R EEAER R 2
8 HHaAAN 3
BPRAA~N 4
BMEASN b
FEIRFET:0)
£1H—7 IN
KA1-X 130. 940 KAL
KA1-Y 131.916 KAL
9 KA1-SP 44. 452 KA1
BR5:- ENTER
JENTER  drik:NO
£1Hh—7 IN
KE1-X 180. 821 KE1
KE1-Y 187. 854 KE1
10 KE1-SP  119. 452 KE1
BR5:- ENTER
ZRENTER ik :NO
£1H—7
MX -58. 980
MY 368. 185
11
R5:- ENTER
JCENTER  drib:NO
B 1Hh—7 out
KE2-X 215.119 KE2
KE2-Y 246. 131 KE2
12 KE2-SP  187.215 KE2
BR%:- ENTER
JRCENTER ik :NO
£1H—7 ouT
KA2-X 242.275 KA2
KA2-Y 326.947 KA2
13 KA2-SP  272.549 KA2
EP-SP= 379. 901
B5:- ENTER (
RENTER ik :NO
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FIE

® T

x — B &

B4 =

X= 141. 743

Y= 143. 099

=4 NO.3

EEBE= 34.566
A= 358-05-23
Z8%:YES  L7AELM:NO

NO

R%:ENTER #7:NO

ENTER

BRIREEE AT &

FEREEZERT
TR R EEAER R 2
HWaAAN
BPRAAAN
BHAEAIAN
BEIR#T:0)

I3 NG

=L
S P=60_

W= 0. 000
=4 NO. 4

ENTER
HH - 6 ENTER
HiBx 3-L6 ENTER

)

ENTER

“NO. ™

ZCENT BR:- ik :NO

ENTER

(

)

TEENTER R5%:-
#-TYES

ENTER

BRHREEIZETE

FEREEZERT
B R EEAE RN 12
HHaAAN 3
BPEAAAN
B RATIA
BEIRFEET:0)

4
5

M

X= 146. 073

Y= 138. 946

=% NO.3-L6

izhs 40. 550
A= 357-25-35
Z8RYES  LZALVNO

NO

R%:ENTER #£T7:NO

NO
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| F185 |EIEEE RTH

B4R - BEEE T — 2 D ANMTRERTHE

cm 2 ENTER 2
mm 3 ENTER 3
6 ENTER 6
AEDANHEERTHTH
0 ENTER

AFHl) 45° 8’ 11”7 — 45.0811 ENTER
HF31) 45-08-11 ( 45° 8 11" )

4 ENTER 4
AFfl) 45° 8’ 11.5642” — 45.08115642 ENTER
i F15) 45-08-11.5624 ( 45° 8' 11.5624” )

FlE ® = * — 8B #

FEZ - BEEEDHTIRE
2 #7 (cm) =2
3 K7 (mm) =3

1 6 #7 =6 FER 3 6 ENTER

AEDOHIETE
O #7 (7)) =0
4 #r =4 #ER 0 ENTER

BEZEEANNEN
1. &%

2.—% B

2 3. HIB&

4. EEARERE

5. RIRHT
ESERES : 0) 0

B b SN—REEIOHAG] (BESEAR 3 #7170 #7)

BENo. 1

X= 141. 606
Y= 143. 448
6 R4 S-1

T=  31-54-00

ZRCENTER  #£7 :NO ENTER

TBAKE b SAN—REHEIOH NG GRELEER 64174 #7)

B No.o 1

X= 141. 606280
Y= 143. 448834

6 R4 S-1

T=  31-54-00. 7569

ZRCENTER  #£7 :NO ENTER
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| F181 [EEEE B85

OSAEH A 1,000 R
On% 12XFLUADEHNF

I, G 7 37 Wt-7-vav) 1 (&,

FRATEEEA
Ne s
ENTER Ne
NO Ne
FIIg ® = F — B %
4% No. 1
L x= 120 ENTER
y= 130 ENTER
B4 K-1 ENTER
&8T5 ENTER
B LN ENTER
Z 4% No. 2
, | X2 150 ENTER
Y= 110 ENTER
B B-1 ENTER
Z8%9 % ENTER
252 LALNO ENTER
4% No. 3
s | X2 141.606 ENTER
y= 143.452 ENTER
B4 C ENTER
&8T5 ENTER
B LN ENTER
Z 4% No. 4
X =7 NO
Y:
Yol as
#£7:NO
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| F182 [mEEgE —

E-BE

Ne

) ENTER

NO

FIE

® T

* — B

REDEHZFRY
EEARZ 8% No. ?

#7 :NO

3

1 ENTER

Ne 1 Ne 3

BEAZZ 8% No.
X=
Y=
R4 K-1

JCENTER {81IE -
#£T:NO

1

120. 000000
130. 000000

ENTER

Ne 1

BEAZZ 8% No.
X=
Y=
R4 B-1

ZENTER {8IE -
#T:NO

2

150. 000000
110. 000000

ENTER

BEAZ & £k No.
X=
Y=
R4 S-1

R ENTER {B1E .-
#£7:NO

3

141. 606000
143. 452000

Ne 3

PEARZ % No.
X=141.606_

Y=

R& C

3

143. 452000

280 ENTER
BilBk x2 48835 ENTER

HH  S-1 ENTER

Ne 3

141.606=>141. 606280

143. 452=>143. 448835

C=8-1

2% :ENTER {81IE:-
#7 :NO

NO

- 70 -




F183 |EEZEE Bk

1. & = HIk
2. IEE B S AR
E17:YES ENTER
thik :NO
Ne Ne
£17:YES ENTER
thik :NO
FIRE) (& AHIKR]
ESE £ = * — B
B EREEAZHIR
1 1. £ A HIB& 1
2. {5 E B S IR
B EREIZHIR
2 EEHIBRLET
E1T:YES ik NO YES
SHEIBRLELE
5 |ENER#mLTT &L | VTR
FiRE) (B SHEHEIR]
FIE £ K * — B #
B EREEIZHI R
1 1. & S5k 2
2. BB S REEIR
9 B EREEAZHIRR
HllB& 18 5= No. ? 1 ENTER Ne
HilB&#% = No. ? 7 ENTER Ne
BllgLZET
E1T:YES ik NO YES
B EREIZHIRR
3 HIBf#cTLELL: ENTER
ENTER Z3H L TTF &Ly
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| F184 [@miZEE EZiEE (VI10eVII0)

[#f#]
OFF

BEARERE A =0 —

V910=>PC %15 :
V910=>V910 #1E :
PC=>V910 1§ :
V910=>V910 =15 :
BISERE

910
Z{EHAIvI10

Gl AW N =

910

—%-BIE

ENFI A3 BOY V910

0 ENTER

(SHARP CE-400L)
FEAZEEE A =1 —

910

910

ENTER
ENTER

FIE ® T

* # %

BEARERE
V910->PC
V910->V910 #{5:
1 PC->V910  =1E:
V910->V910 =4&:
BIERE :
ESER(RS:0) 7

A

Gl AW N =

ZIE

910

4 ENTER 910

1. VO10: ZAHE4a)
ENTER =49
2. V910: fhifal
ENTER Z#89

ENTER (BA#g) NO(R3)

910

ZIEA

ENTER

EZREH ENQ 5

Z{E/ 910

T
VO10->PC  3%{E:1
V910->V910 #%15:2
4 PC->V910  %{&:3
VO10->V910 Z{5:4

BERE ‘5

BESER(EZ0) 2

EE/ 910

2 ENTER 910 910
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FIE

® T

* — B &

1. VO10: fths4a)
ENTER #$R9
2. VO10: A
ENTER %9

ENTER (Fd48) NO(R%)

ENTER

EIER

910

EFEEEHR ATK 21
*/ 7

EEIZZ{Eth DATA&EIE
*/ 7

—ERODLETAYYED
YGENLERT—5%%
EET 5.

*F 1~NAX/T TR KIE

EIER

910

EZER{EHR ACK %5
*x%

—xx X REMOEF K
121 3oMEShERTF.
BEANT R TERE-#&
TETHYIERY,

1

X
o

910

BEARERE

V910->PC  #%1{E:1
V910->V910 %4E:2
PC->V910  %{&:3
VO10->V910 3{5:4
BIERE ‘5
BSER(ES:0 ?

0 ENTER

bié
M
i

(EEIZEE —EEEICT, BET—20OEE, 7075 LOREUHLA

FIE

® T

F — B

BEZEEINNEN
1. B8

2.—% - B

3. HllpR

4. BEARERE

5. RIRHT
ESER(ES : 0)

RECEHRH 7
BEAZZ 8 No. ?

#£T:NO

1 ENTER

BEAZZ 8% No. 1
X= 120. 000000
Y= 130. 000000
R K-1

JENTER {81IE -
T :NO

ENTER

Ne
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| F1 91 |Fa%igae SIN

N xsinf
n L1 e n

FIE

® =

)i

N xSINO DFE
N xSING =
N=?

100 ENTER

0=?

45.0811 ENTER

45° 8" 11"

% 70. 878800
BA% A = 2 —ENTER
AAA=Za2—:NO

ENTER

| Fi

9 2 | BI%HERE COS

N x cos 6
n L1 e n

FIE

® =

* — B

&

N xC0S 6 mEtE
N % C0S 6 =
N=?

100 ENTER

0=?

45.0811 ENTER

45° 8" 11"

% 70. 542156
BA% A = 2 —ENTER
AAA=Za2—:NO

ENTER

| F193 |Fasuigae TAN

N X tan 6

FIE

® T

* — B

i3

N xTANO D&
N xTANG =
N=?

100 ENTER

06=?

45.0811 ENTER

45° 8" 11"

% 100. 477224
% A — 2 —ENTER
A A Za—:NO

ENTER
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[ F1 94 [ma%#%eE SIN
sin~'X
FIE £ = * — B #
SINX DEtE
1 SINX=
X=? 0.708788 ENTER
&  45-08-11
RS A = 21— ENTER ENTER
A A=a—:NO
[ F195 |ma%#%ee C0S”
cos X
FIE ® = * — B #
COS- X DEtE
1 00S'X =
X=? 0.705422 ENTER
2 45-08-11
RS A = 21— ENTER ENTER
A A=a—:NO
| F196 |PI%ia: TAN'
tan X
FIR ® = ¥ — B &
TAN-' X DEHE
1 TAN-'X =
X=? 1.004772 ENTER
% 45-08-11

BEZL A — 2 — ENTER
A A=Za—:NO

ENTER
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| F197 | Pasuikee

v OL—hk)

FIE

x — B

T OE
X
X=?

2 ENTER

% 1.414214
B% 4 = 2 —:ENTER
A4 A=Za—:NO

ENTER

| F198 [Pasuikee ~z=x ()

[xn
W e "
6
FIg & X * — B #
NERDIHEA
1 Xn
X=7 3 ENTER
n=7? 3 ENTER
& 27.000000
ENTER
BE%A = 2 —ENTER
| F199 |Fa%ige: AEME
FIg & X * — B #
HEOHE
1 AA+AB=
A=? 132.5836 ENTER 132° 58" 36”
B=? - 45.0811 ENTER —45° 8" 11”7
& 87-50-25

BEZL A — 2 — ENTER
A A=Za—:NO

ENTER
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o Ty S LETH

AnSRET R F—Emy, | PSR FERAE
(C /sIN) ( )
1 £ = x — B h

A

: X=? Be
Y=
A%
AR
1. SIN 6. TAN
2.G0S 1.4 SIN

2 3. TAN 8. NEFEY 1 0 1
4. SIN 9. FE R
5. C0S
BIR (7 :0)
N xSINO DFE

3 N xSING =
N=? 100 ENTER
6=" 45.0811 ENTER 45° 8" 11”7
% 70. 878800
BERERKALFTHN? | YES 1
YES NO +—TEiR NO 2
e

4 X=70.8788_ AN (ENTER 70. 8788
v= )
A%
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IR TIEE

HE BN
Eith & AR

A R
s e <t &
=1

+ T3

it

(N

Tt

ENF|ABOY V910
(SV910A)

SHARP PC-V910
160x120 Fv k< k1) v o RBEBRT
(FRTS LETH. EXhF 2B 10XFEXTITRTR)
16 Ew b
FHEMHTER 12 47
FHEMEE  MHER. B, NEFR, FH. ATY—. BELGE
[BnsssEsRIHF (15 EV)
T & T — G
=00
BI3m7IAVEEHR1R
( 100V 50/60 Hz : BIFE®D 745 F4— EA-65 M)

SEfh R AR TR Y 65 e

(EARE 25°CT1RMALYREELET0T S LRTE 1058, ®F

K& % 50 RfET-1=158)

XEMOBE., ERAAZLECIYELOEBNHY FET,

KERETOTSLRTAAA ER DA, 930 BMEBET TUR
IBRTENZBENHY ET .

0°C~40°%C

W& 78mm x B11T 149mm x E & 18mm (/\— F /3 —FRE)

#145g (Bithad)

BRi% /7 — J)JL (V910+V910) SHARP CE-400L (7I5%)
Rk v bk (PC+V910) SVI50T (RIZE)
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FI2R2—H4—FERIZDNT

REEIZDONVT

1. r - DEKERAE)
2 1

3.

4. 3

BEECERESNDLER
1.

]
(SHARP)
SHARP
2.
( )
BEWEHEX
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